

林志玲自曝可能当春晚主持人

金越证实周杰伦不上春晚



林志玲

距离2007年春晚还有近1个月,春晚总导演金越终于露脸讲述春晚的最新进展,昨天他来到央视国际网站和网友聊天。他透露周杰伦因为档期确定不会上春晚。而林志玲昨天在重庆代言时表示可能上春晚当主持人。

昨天,金越表示要完全把节目确定下来还要半个月。不过,目前90%以上的节目基本上确定下来了,其中歌舞类节目已经“关门”,语言类节目基本上也敲定了。

此前网上传出一份歌舞类节目单,其中有周杰伦和费玉清合唱《千里之外》。昨天,金越亲口证实,因为周杰伦档期有冲突,已经婉拒春晚剧组。在这次歌舞类节目中,这几年大红的网络歌曲会上春晚,具体哪首歌曲会上,金越表示还不能公布。不过,现在网友呼声最高的是《香水有毒》等。

在语言类节目中,大家最关心的是“小品王”赵本山。金越透露节目组跟赵本山接触过很多次,

“我们一直在研究他的节目,本山对春节晚会是非常认真的,已经开了很多次会了。他现在的难题是跟谁演,高秀敏去世了,范伟受伤了。跟谁演,他提出来跟宋丹丹演,但是她也有不便,她正在拍室内剧,时间非常难找,排练时间会受到一定的影响,为此我们专门跟宋丹丹协调她的创作时间,得到他们剧组的大力支持,他们已经开始在赶宋丹丹的进度。”

至于今年春晚的主持人,金越透露目前还不确定,大概会在近两周之内,也就是节目格局基本确定之后才能确定主持人。不过,昨天林志玲在重庆代言时,亲口告诉记者已经接到了春晚剧组的邀请,由于她不会唱歌,所以她很想去当主持人。她透露一切还没有敲定,所以不能公布太多的细节。(刘哲)



巩俐

张伟平不想再跟巩俐合作

暗示不满巩俐力挺周润发

《满城尽带黄金甲》已取得骄人的票房成绩,也引发了张伟平与周润发等的种种纷争与骂战。近日,影片制片人张伟平在谈到演员问题时表示,再选明星时会考虑更多。

张伟平表示,他最早想找张曼玉来演皇后,“因为她的人气明摆着的,如果张曼玉演了皇后,再加上周杰伦,这种号召力,一定能把《泰坦尼克号》的票房超了。”说到巩俐与周润发缺席首映式,张伟平说:“是不让周润发出席首映式的,因为周润发已经让我不

信任了。巩俐最初以‘母亲生病’为由缺席,我不知道,我跟巩俐没有任何来往。在首映式当天晚上,她在香港购物,被狗仔队拍到了,我就不说什么了。现在她跳出来说话,力挺周润发,我觉得挺滑稽的。”

巩俐一直说她这次跟张艺谋重新合作很愉快,希望能拍续集。可张伟平明确表示:“《满城尽带黄金甲》不会拍续集,拍续集只是她个人的愿望,张艺谋什么时候拍过续集?另外,在演员合作方面,我们会重新考虑。”(王朋)

台艺人“卖淫案”疑捏造

涉嫌女艺人齐喊冤

近日,台湾地区警方侦破一桩卖淫集团案的报道刊登在台湾的某周刊上。18日,不少台湾媒体前往警方相关部门求证,但得到的回答是:“我们不知道!我们也是看了新闻才了解的。”昨日,台湾警方已经正式开始着手调查此事。

尽管报道中并未指名道姓,但有媒体对号入座,影射艺人李妍瑾卷入卖淫风波。对此,李妍瑾表示,自从通过选美正式进入演艺圈后,就再也没有出过国,根本没有可能卷入“卖淫案”。

而另一名被点名的萧姓女艺人,虽然报道正文中没有出现名字,但在封面上,却放上了萧淑慎的照片。萧淑慎的经纪人张嘉麟表示,此举有诽谤之嫌,“这个报道根本没有办法来证实,若没有这样的事,我们会保留法律追诉权”。

台湾地区记者郑先生说,刊载这条消息的周刊在当地以制造假新闻著称,“事后有媒体听说,台湾那名记者不过是接触了一名香港夜总会的老板娘,该老板娘表示:只要愿意出港币35万(约人民币8万元),即便是台湾当红模特也可以作陪,接着列出一串台湾女模特的名单。我们普遍觉得,这则新闻的内容有杜撰的成分”。(高磊)

可以在电脑里翻阅的报纸来了

《洛阳日报》《洛阳晚报》

电子版隆重开通

登录洛阳新闻网 www.lyd.com.cn

即刻体验全新读报感受



- 网上浏览报纸原版,延续您看报的传统习惯
- 无需投递,不受地域限制,上网即看,完全免费
- 更新及时,确保您在第一时间看到当天报纸
- 多媒体表现形式,全面涵盖文本、图像、链接等
- 往期报纸全面保存,方便资料查询
- 报纸+网络的广告效果,可为客户定制附带音视频的动画广告

1月19日起至春节前免费为洛阳市范围内商家发布广告,每条仅收制作成本费100元,报名从速!

网络广告部联系电话: 65233602 13937966866

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报社报业大厦22楼